Matematika 2 dle prof. Hejného= 2. dil

ERRATA

strana | uloha | popis spravny nahled
24 3 Treti Uloha, v prvnim rfadku nema

byt v prvnim poli 3. V témze radku 3

ma byt v poslednim poli 7. 20
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35 6 a) Treti véta by méla byt upfesnéna:

Modry trojuhelnik mé stejny obsah jako

trojuhelnik.

37 9 b) Posledni slovo v uloze ma byt

kolobézky.
39 9 Obrazec vpravo je mensi o jedno

pole.
40 2 Je nutné upravit velikost obrazce,

aby mél presné rozméry 4 x 3 cm.

Vsechny tyto chyby budou v novych vydanich odstranény.
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